Av tdpa apovpe évav omolodnmote e&aymoeto Fy9144 kot tov TOAATAAGIAGOVUE HE TOV
2007, to téooepa TeLevTOio YN@io Tov Yvopuévou dev emnpedlovTal dpa ANyeL Kol aVTog GE

2008. T'a T0 SyNHPo TUNUOL E &yovue emioyéc amd 10 éwg 99. Emopévag &yovue
ovvolkd 90 emhoyég, apa £xovue 90 e&aynerovg pe t {nroduevn WOTTO.

B" AYKEIOY

popinpa 1
Av x,y eivon mpoypotucot apdpoi kot ot apduoi @, =x+y, a, = x> +y* ka a, = x* + y*
etvar arépatot, vo, anodeifete 6Tt kot 0 apdudc a; = x° + 3’ eivor oxépaiog.
Avon
Emedn, éyovpe otL:

¥+’ =(x4 +y4)(x+y)—x4y—xy4 = (x4 er“)(ery)—xy(x3 +y3),
kot ot apBpoi @, =x+y, a, =x" +y kar a, =x* +y* eivan axépator, apkel va
omodeifovpe 6Tt kot 0 apuds a, = x° + 3’ eivan oxépatog.
Eneidn x*+)° =(x+ y)3 —3xy(x+y) € Z, apkei vo omodei&ovpe 6T 0 apBuog xy € Z.
2Opeova pe Tic vroBécelg £yovpe

af—az=(x+y)2—(x2+y2)=2xyeZ (1)
azz—a4=(x2+y2)2—(x4+y4)=2x2y2eZ, 2)
alz—az

apoV a,,a,,a, € Z. And v (1) éneton 611 XY =

2
a, —a,

Oa amodeiovpe 01t xy € Z. [pdypott, av xy = ¢ 7, 161¢ 0o, elyope ' —a, =m

TEPLTTOG OKEPALOG, OTOTE Ao T 6)Yéom (2) Oa eiyape OTL

2x2y2 22_(012—612)2 :(Cllz—az)z zm_2EZ’
4 2 2

AoV m mePLTTOs. AvTd OGS glvan dromo ylotl avtikertor ot oxéon (2). Emopévag
aAnBedel 611 xy € Z.
Apa &yovpe:

X+’ :(x+y)3 —3xy(x+y) e,
aeoV x+ y, xy € Z.
Awpopetikd, o pmopovcape va ypayoovue
X+’ =(x2 +y2)(x+y)—xy(x+y) eZ, apod x>+, x+y, xy e Z.

Hpépinpa 2
Na mpocdiopicete 0leg T1g TYWéG Tov @ € R yia T1g omoieg aAnbevet v kédbe x e R 1
avicwon:
X X+a
2 > 2 :
X +2x+3 x +x+1
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Avon

2
Emeidn x2+2x+3:(x+1)2+2>0, x2+x+1:(x+%j +%>0, 1o kGPex € R, 1

aviocwon gival 1codvvaun e v

x(x2+x+1)>(x2+2x+3)(x+a)<:>x3+x2+x>x3+2x2+3x+ax2+2ax+3a

< (a+1)x* +2(a+1)x+3a <0. (1)
Mo a=-1,n avicwon (1) yivetar: —3 <0 kot aAndevel yio kébe x e R .

INa a#-1, 10 Tp®OTO PEAOG TNG OVicoNC ival TPLOVLHO pE dlakpivovsa
A= 4((1—&—1)2 —12a(a+1) = 4(a+1)(a+1—3a) = —4(a+1)(2a—1).
H avicwon (1) ainbedet yio kébe x € R , 6tav cuvainBebovv ot avicdceLs:

a+1<0 ko —4(a+l)(2a—1)<0c>a+1<0 Kot 4(a+l)(2a—l)>0

, 1
Sa<-1 Kma<—1na>5<:>a<—1.

Emopévoc to {ntovpevo aindevet yio kabe a < —1.

Mpopiqpa 3

Atvetor opBoyodvio TopoAAnAGYpOoppo pHEe UNKN TAELp®V «,f oote S =2a. X210
€6mTEPIKO TOV Bewpovpe N kOKAovg (mov mhavov Téuvovtat), £T01 OGTE To GOpoloUd TOV
UNKOV TOV TEPLPEPELOY TOVE VO €ivar dumAdolo g mepéTpov tov opboywviov. Na
amodeiEete 6Tt N >4,

Avo
'Eororal d,,d,,...d, ot dbperpol v KOKAwv. TOtE TO PNKOG TOL TPMTOL KVKAOL givan
27R =nd,, 10 pnkog tov Ogvtepov 27R, =xd,, 10 pnrog tov N-ootov &ivan
27R =7dy, . ApoD 10 GOpOIGHA TOV UNKAV TOV TEPIPEPEIDYV TOVG VA Efval SITAGCIO TNG
mepUéTpov tov opboymviov, Ba Exovpe

nd +..+7dy =2Qa+2p)=4a+ p)=4a+2a)=12a (D).

Mo va yopdel dpmg kabe kbxkhog 6to opboydvio Bo mpémel 1 daueTpdc Tov Vo givar To
moAd 660 M HkpOTEPN TAEVPE TOV opboywviov, niadn d, <a,d, <a,....d, <a, ondte
nd +..+nd, <oar+..+ar=Nar 2

Ao (1) xou (2) égovpe Nar >12a < N> 12 KoL apov o N egivat aképatog, N >4
T

popinpo 4

Aivetar wookehég Tpoméio ABI'A (AB J) T'A) yw. 1o omoio wyver ['A = 2AB. Av E givat
0 ovppetpkd tov onueiov A o¢ mpog 10 B kot K givat 1o KEVIPO TOL TEPLYEYPOUUEVOD
KOKAoL ToVL Tpry®vov BI'E vo, omodeifete OTL O MEPLYEYPOUUEVOS KOKAOG TOL TPLYOVOV
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BT'E epdmrtetar otv I'A 610 onueio I' kol 0 mePyeypoppévog KOKAOG Tov Tptydvov BI'K
epdmrtetar otv I'E 610 onueio I

Adon

Zynua 4

‘Ect® M 10 k€vTpo TOL TTEPLYEYPOAUUEVOD KUKAOL TOV Tpry®dvov BI'K.
®a armodei&ovpe OTL KT L 'Axou MI' L T'E.
E@pdoov E eivar to cuppetpikd tov onueiov A o¢ mpog to B, Ba woyvet AE = 2AB.

Apa AE = AT = 2AB «xou kotd cuvéneln 1o tetpdmievpo AETA eivon maparlinioypappo
(el 600 amévavTt TAeVPEG 1oEC Kal TAPUAANALS).

Apa I'E = AA = BI' xou kot cvvénelo to tpiyovo BI'E givon wwookehéc (I'E = BIN)
omote 10 MePikevTpo Tov B Ppioketarl ot pecokdbeto g BE mov etvou n I'K (St I, K
wooméyovy amd T AKpo Tov BE).

Apa KI' L BE ) TA= KI' L TA.
A6 10 1600KeMEC Tpiyovo BIE éyovpe: [ + I, = 180° — 2%.

H yovia BKT = 2 givar 1 avtictoyn enikevipn g BET = £ (610 meptyeypappévo KokAo

TOV 1600KEAOVG Tpry@vov BI'E), dpa 2 = 2X ko1 kotd cvuvénew [ + [, = 180° — 2.

H yovia BKT = 2 &ivon eyyeypoppévn 6Tov Teptyeypoppévo Kokho tov tprydvov BKT kot
N un kopth yovio BMT = 22 eivar n avtictoyn emikevepn.

Av 0écovpe I3 = @, 101e amd 10 1600keNEG Tpiymvo MBI éyovpe:
20+ 9 =180° < 20 +360°— 22 =180° = & = Z —90°.
Apal} + I, + I3 =180° — 2 + 2 — 90° = 90°.
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